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SIMBOLURI DE AVERTIZARE / INFORMARE

NOTĂ: Înainte de a utiliza aparatul, citiți cu atenție instrucțiunile de utilizare și 
recomandările de siguranță. Păstrați manualul.

OATENȚIE: Nu expuneți bateria la temperaturi mai mari de 50 C.

ATENȚIE: Țineți trecătorii departe de unitate.

ATENȚIE: Risc de rănire din cauza
de către elementele respinse.

NOTĂ: Rotația inerțială a lamei.

Informații privind nivelul de putere acustică LWA în Db.

NOTĂ: Nu băgați mâna în deschiderea ejectorului.

NOTĂ: Trebuie utilizate căști de protecție.

NOTĂ: Trebuie purtați ochelari de protecție.
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NOTĂ: Se recomandă utilizarea unei măști de protecție împotriva prafului.

ATENȚIE: Nu expuneți bateria la apă.

ATENȚIE: Nu utilizați bateria în medii explozive sau inflamabile.

SEMNALUL COLECTORULUI REDIRECȚIONAT: Ordin pentru colectarea separată a 
deșeurilor de echipamente și interdicția de a le elimina împreună cu alte deșeuri. 
Consultați secțiunea "Eroare: imposibilitatea de a găsi sursa referinței.".

Produsul este în conformitate cu directivele europene aplicabile.

Manualul conține informații de bază referitoare la produs, cu toate acestea, prin îmbunătățirea continuă a 
echipamentului nostru, datele din manual pot diferi de datele reale. Vă rugăm să fiți conștienți de orice 
diferențe care pot apărea.
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Unitatea este concepută exclusiv pentru împrăștierea de semințe de iarbă, îngrășăminte, sare gemă și 
agenți de degivrare în horticultură. Nisipul și îngrășămintele pulverulente (fine) nu trebuie utilizate. Orice 
altă utilizare a aparatului care nu este menționată explicit ca fiind permisă în aceste instrucțiuni de 
utilizare poate deteriora aparatul și poate reprezenta un risc serios pentru utilizator. Producătorul nu este 
răspunzător pentru daunele cauzate de utilizarea necorespunzătoare sau de funcționarea incorectă a 
aparatului. În cazul utilizării comerciale, drepturile de garanție încetează.

Aparatul poate fi reparat și întreținut numai de către un centru autorizat
serviciu.

Utilizați semănătoarea numai pentru scopul pentru care a fost proiectată. Orice altă utilizare decât cea 
descrisă în acest manual nu reprezintă utilizarea prevăzută. Daunele sau vătămările rezultate din utilizarea 
necorespunzătoare sunt responsabilitatea utilizatorului/proprietarului și nu a producătorului. 
Producătorul, în scopul îmbunătățirii produselor sale, își rezervă dreptul la posibilitatea apariției unor 
diferențe în produsul menționat mai sus.

Din motive de siguranță, dispozitivul nu trebuie utilizat de copii și adolescenți sub vârsta de 18 ani sau de 
persoane aflate sub influența alcoolului, a medicamentelor sau a altor droguri.

Dacă nu sunteți familiarizat cu aceste instrucțiuni de utilizare, vă rugăm să le citiți cu atenție înainte de a 
utiliza aparatul pentru prima dată.

PRINCIPII DE SIGURANȚĂ 

REGULI GENERALE DE SIGURANȚĂ PENTRU UNELTELE 

ELECTRICE

AVERTISMENT! Vă rugăm să citiți toate instrucțiunile de siguranță, manualele, ilustrațiile și datele tehnice 
furnizate cu această unealtă electrică. Nerespectarea cu atenție a regulilor și instrucțiunilor de siguranță 
poate duce la șoc electric, incendiu și/sau alte vătămări grave.

Păstrați toate regulile și instrucțiunile de siguranță pentru consultare ulterioară.

Termenul "unealtă electrică" utilizat în normele de siguranță se referă la uneltele electrice alimentate de 
la rețea (cu cablu de rețea) și la uneltele electrice alimentate de la baterie (fără cablu de rețea).

SIGURANȚA LA LOCUL DE MUNCĂ

a) Asigurați o zonă de lucru ordonată și suficient de luminată. O zonă de lucru dezordonată sau 
neiluminată poate provoca un accident.

b) Nu lucrați cu o unealtă electrică într-o atmosferă potențial explozivă în care sunt prezente lichide 
inflamabile, gaze sau praf. Uneltele electrice produc scântei care pot aprinde praful sau vaporii.

SCOPUL DISPOZITIVULUI
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c) Țineți copiii și alte persoane la o distanță sigură atunci când utilizați scula electrică. Distracțiile vă pot 
face să pierdeți controlul uneltei.

SIGURANȚA ELECTRICĂ

a) Ștecherul uneltei electrice trebuie să se potrivească în priză. Ștecherul nu trebuie să fie modificat în 
niciun fel. Nu utilizați adaptoare de priză împreună cu unelte electrice care au un contact de protecție 
(împământare). Ștecherele intacte și prizele potrivite reduc riscul de șoc electric.

b) Evitați să atingeți suprafețe împământate, cum ar fi țevi, radiatoare, aragazuri, aragazuri, frigidere. 
Atunci când corpul dumneavoastră este împământat, riscul de electrocutare este mai mare.

c) Păstrați uneltele electrice departe de ploaie și umiditate/apă. Intrarea apei în interiorul unui aparat 
electric crește riscul de electrocutare.

d) Nu utilizați cablul pentru a transporta scula electrică, pentru a o agăța sau pentru a scoate ștecherul din 
priză. Protejați cablul de căldură, ulei, margini ascuțite și părți mobile ale aparatului. Cablurile deteriorate 
și încâlcite cresc riscul de electrocutare.

e) Atunci când lucrați cu o unealtă electrică în exterior, utilizați numai prelungitoare aprobate pentru 
utilizare în exterior. Utilizarea unui cablu prelungitor adecvat pentru utilizarea în exterior reduce riscul de 
electrocutare.

f) Dacă este inevitabilă utilizarea sculei electrice într-un mediu umed, trebuie utilizat un întrerupător de 
curent rezidual. Utilizarea unui întrerupător de împământare reduce pericolul de electrocutare.

SIGURANȚA PERSOANELOR

a) Acordați atenție, urmăriți ceea ce faceți și lucrați cu o unealtă electrică în mod rațional. Nu utilizați o 
unealtă electrică dacă sunteți obosit sau sub influența drogurilor, alcoolului sau medicamentelor. O clipă 
de neatenție atunci când utilizați o unealtă electrică poate duce la vătămări grave.

b) Purtați echipament individual de protecție și purtați întotdeauna ochelari de protecție. Purtarea 
echipamentului individual de protecție, cum ar fi o mască împotriva prafului, pantofi cu talpă 
antiderapantă, o cască și antifoane - în funcție de tipul și utilizarea sculei electrice - reduce riscul de rănire.

c) Evitați pornirea accidentală a uneltei. Asigurați-vă că scula electrică este oprită înainte de a o conecta la 
o sursă de alimentare și/sau la un acumulator înainte de a o ridica și a o muta. Menținerea degetului pe 
comutator în timp ce transportați scula electrică sau conectați scula electrică atașată la sursa de 
alimentare poate provoca un accident.

d) Îndepărtați uneltele de reglare și cheile înainte de a porni scula electrică. O unealtă sau o cheie în 
partea rotativă a uneltei poate provoca răniri.

e) Evitați pozițiile anormale ale corpului. Asigurați-vă o poziție stabilă și mențineți-vă întotdeauna corpul 
în echilibru. Acest lucru vă va permite să mențineți un control mai bun al aparatului electric în situații 
neprevăzute.
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f) Purtați îmbrăcăminte adecvată. Nu purtați haine voluminoase, largi sau ornamente. Țineți părul, piesele 
de îmbrăcăminte și mănușile departe de piesele în mișcare. Hainele lejere, ornamentele sau părul lung pot 
fi prinse sau înșurubate de piesele în mișcare.

g) Dacă mașina are opțiunea de a monta un sistem de extragere a prafului, montați-l și utilizați-l corect. 
Utilizarea unui dispozitiv de aspirare a prafului poate reduce pericolele legate de praf.

h) Nu vă lăsați ghidat de un fals sentiment de siguranță și nu încălcați regulile de siguranță aplicabile 
uneltelor electrice, chiar dacă sunteți familiarizat cu unealta electrică după utilizarea frecventă. 
Manipularea neglijentă poate duce la vătămări grave într-o fracțiune de secundă.

UTILIZAREA ȘI FUNCȚIONAREA UNEI SCULE ELECTRICE

a) Nu supraîncărcați mașina. Utilizați scula electrică corectă pentru fiecare lucrare. Puteți lucra mai bine și 
mai sigur cu scula electrică potrivită în intervalul de putere specificat.

b) Nu utilizați niciodată o unealtă electrică cu un întrerupător defect. O unealtă electrică care nu poate fi 
pornită și oprită este periculoasă și trebuie să fie reparată.

c) Deconectați scula electrică de la priza de rețea și/sau scoateți acumulatorul detașabil înainte de a 
efectua ajustări la sculă, de a înlocui scula finală sau de a depozita scula electrică. Această precauție va 
preveni pornirea accidentală a sculei electrice.

d) Țineți uneltele electrice neutilizate departe de îndemâna copiilor. Nu permiteți persoanelor care nu 
sunt familiarizate cu aparatul și care nu au citit aceste instrucțiuni să îl utilizeze. Uneltele electrice sunt 
periculoase dacă sunt utilizate de persoane neexperimentate.

e) Aveți grijă de scula electrică și de uneltele de prelucrare. Verificați dacă piesele mobile funcționează 
corect și nu sunt blocate, dacă piesele nu sunt rupte sau deteriorate în alt mod și dacă funcționarea 
corectă a sculei electrice nu este afectată. Reparați piesele deteriorate înainte de a utiliza scula. Uneltele 
electrice întreținute necorespunzător sunt cauza multor accidente.

f) Uneltele de tăiere trebuie să fie întotdeauna menținute ascuțite și curate. Uneltele de tăiere întreținute 
cu grijă și cu lamele ascuțite se blochează mai rar și sunt mai ușor de ghidat.

g) Utilizați sculele electrice, accesoriile, dispozitivele de fixare etc. numai în conformitate cu aceste 
instrucțiuni. Atunci când faceți acest lucru, acordați atenție condițiilor de lucru și luați în considerare tipul 
de lucrare efectuată. Utilizarea uneltelor electrice în alte scopuri decât cele pentru care sunt destinate 
poate duce la situații periculoase.

h) Păstrați mânerele și suprafețele de prindere uscate, curate și lipsite de ulei și unsoare. Mânerele și 
suprafețele de prindere alunecoase împiedică manipularea și controlul în siguranță al sculei electrice în 
situații neprevăzute.

ÎNGRIJIRE MANIPULARE MANIPULARE Z APARATE
ALIMENTATE DE

BATERIILE ȘI UTILIZAREA LOR

a) Încărcați bateriile numai folosind încărcătoarele recomandate de producător. Utilizarea unui încărcător 
adecvat pentru un tip de baterie pentru a încărca baterii de alt tip prezintă risc de incendiu.
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b) Utilizați numai baterii potrivite pentru aparatele electrice. Utilizarea altor baterii poate duce la răniri și 
incendii.

c) Țineți bateriile neutilizate departe de agrafe, monede, chei, cuie, șuruburi și alte obiecte metalice mici 
care ar putea scurtcircuita bornele. Un scurtcircuit între bornele bateriei poate provoca arsuri sau 
incendii.

d) Utilizarea incorectă poate duce la scurgerea electrolitului din baterie Evitați contactul cu electrolitul. 
Dacă electrolitul a intrat în contact cu ochii, spălați ochii cu apă. Dacă electrolitul a intrat în ochi, solicitați 
asistență medicală suplimentară. Scurgerile de electrolit din baterie pot provoca iritații ale pielii sau arsuri.

e) Nu utilizați o baterie deteriorată sau modificată. Bateriile deteriorate sau modificate se pot comporta 
imprevizibil și pot provoca incendii, explozii sau vătămări.

f) Nu expuneți bateria la foc sau la temperaturi ridicate. Focul sau temperaturile de peste 130 °C pot 
provoca o explozie.

g) Respectați toate instrucțiunile de încărcare și nu încărcați niciodată o baterie sau o unealtă pentru 
baterie în afara intervalului de temperatură specificat în instrucțiunile de utilizare. Încărcarea 
necorespunzătoare sau încărcarea în afara intervalului de temperatură admisibil poate deteriora 
acumulatorul și crește riscul de incendiu.

SERVICE

a) Reparați scula electrică numai de către personal calificat și numai cu piese de schimb originale. Acest 
lucru va menține utilizarea în siguranță a uneltei electrice.

b) Nu efectuați niciodată lucrări de întreținere pe baterii deteriorate. Toate întreținerea bateriilor trebuie 
efectuată numai de către producător sau de către centrele de service autorizate.

RISCURI GENERALE

Chiar și atunci când un aparat electric este utilizat într-un mod prescris, există așa-numitele pericole 
generale. Următoarele pericole generale pot apărea ca urmare a proiectării și funcționării aparatului 
electric:

a) Leziuni pulmonare dacă nu se utilizează o protecție respiratorie adecvată.

b) Afectarea auzului în cazul în care nu se utilizează protecție auditivă adecvată.

c) Afectarea sănătății ca urmare a vibrațiilor la nivelul mâinii și brațului în cazul în care dispozitivul este 
utilizat pentru perioade lungi de timp sau nu este întreținut și prescris corespunzător.

d) Leziuni oculare în absența unei protecții adecvate a ochilor.

Avertisment! Acest dispozitiv electric generează un câmp electromagnetic în timpul funcționării. Acest 
câmp poate afecta, în anumite condiții, implanturile medicale active sau pasive. Pentru a reduce riscul de 
a suferi leziuni grave sau fatale, recomandăm ca persoanele cu implanturi medicale să consulte medicul și 
producătorul implantului înainte de a utiliza aparatul.
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DATE TEHNICE
Model PM-SAK-20T

Tensiunea nominală a bateriei 12V / 8Ah

Presiunea de funcționare 0,15 - 0,5 MPa

Timp maxim de funcționare 4 h

Interval de hrănire 10 - 15 m

DESCRIEREA DISPOZITIVULUI
Model: PM-SAK-20T

Lp. Nume și prenume
1. Capacul rezervorului

2. Placa de control a deschiderii alimentatorului
3. Partea inferioară a rezervorului

4. Curele de umăr
5. Pernă spate
6. Priză de încărcare
7. Deschidere rezervor pentru tubul de alimentare
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8. Capacul compartimentului bateriei

9. Mâner reglabil
10. Comutator pornit/oprit
11. Buton de control al vitezei
12. Placă de rezistență
13. Rotor
14. Glisieră de reglare a alimentării
15. Furtun flexibil
16. Cuplaj pentru furtun
17. Furtun rigid

FUNCȚIONAREA DISPOZITIVULUI
Înainte de a începe orice lucrare la unitate, opriți unitatea și scoateți bateria. Asigurați-vă că temperatura 
ambiantă nu depășește 50 °C în timpul funcționării și nu scade sub 20 °C.

MONTAREA BATERIEI

• Deschideți capacul compartimentului bateriei, introduceți cablurile de conectare ale bateriei, după 
caz, în
poli pozitivi și negativi.

• Închideți capacul compartimentului bateriei după instalare, împingeți înainte pentru a fixa 
capacul bateriei. (Capacul poate fi fixat cu șuruburi).

ASAMBLAREA FURTUNURILOR

• Deșurubați piulița de cuplare a furtunului reglabil, împărțiți în 3 părți: furtun reglabil, inel de 
fixare, piuliță de furtun reglabil.

• Introduceți inelul de reținere în furtunul reglabil, rotiți furtunul și inelul de reținere, apoi strângeți 
piulița de la cuplajul furtunului reglabil.
*Nota: Când trageți de furtun după instalare, asigurați-vă că furtunul nu este lăsat în urmă.
separate!

• Deșurubați piulița elementului de deschidere a rezervorului.
• Introduceți inelul de reținere în conectorul găurii de alimentare, rotiți furtunul în sensul acelor de 

ceasornic în inelul de reținere și apoi rotiți piulița conectorului găurii de alimentare.
*Nota: Când trageți de furtun după instalare, asigurați-vă că furtunul nu este lăsat în urmă.
separate!
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• Deschideți arcul de compresie, introduceți furtunul reglabil în intrarea de alimentare și apoi fixați 
inelul de compresie.

REGLAREA CURELEI DE UMĂR

• Atașați curelele (reglați curelele la o poziție confortabilă).
• Fixați curelele de umăr de fiecare parte a fundului rezervorului.

REGLAREA DESCHIDERII DE ALIMENTARE ȘI ÎMPRĂȘTIEREA MATERIALULUI

• Reglarea deschiderii alimentatorului (împingeți/trageți placa de control în poziția 
corespunzătoare pentru a deschide sau închide deschiderea p e n t r u  a  deschide sau închide 
deschiderea).

• Reglarea fluxului de material (elementul de control push/pull al brațului de ejecție
la poziția corespunzătoare).

REGLAREA VITEZEI ȘI A DISTANȚEI DE ÎMPRĂȘTIERE

• Distanța de împrăștiere este reglată cu ajutorul unui regulator de viteză: Cu cât 
viteza motorului este mai mare, cu atât distanța de împrăștiere este mai mare.

• Când comutatorul de alimentare este în poziția de schimbare, rotiți regulatorul în poziția cea mai 
joasă, motorul va fi oprit.
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REGLAREA MÂNERULUI

• Utilizați mânerul reglabil în funcție de înălțimea și lungimea brațului dvs. (menținerea furtunului 
drept poate oferi cea mai bună funcție de distribuție). Apăsați butonul și fixați-l în poziție.

LUCRUL CU DISPOZITIVUL
• Asigurați-vă că placa de control a deschiderii alimentatorului și glisorul sunt în poziția OFF.

• Puneți bine filtrul (adaptorul), turnați materialul și închideți capacul buncărului.

• Puneți puțul unității înapoi și țineți capul de împrăștiere cu mâna dreaptă. Porniți comutatorul de 
alimentare, selectați viteza de împrăștiere în funcție de necesități. Setați placa de control a 
deschiderii alimentatorului și brațul de împrăștiere pe poziția ON, țineți furtunul drept și începeți 
împrăștierea.

ÎNCĂRCAREA BATERIEI

• Introduceți cablul încărcătorului în priza de încărcare, asigurându-vă că dispozitivul este oprit.
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ÎNTREȚINERE ȘI DEPOZITARE
Înainte de a începe orice intervenție asupra aparatului, opriți aparatul și scoateți
baterie.

Încredințați lucrările de reparații și întreținere care nu sunt descrise în acest manual specialiștilor 
departamentului nostru de service. Utilizați numai piese originale.

CURĂȚARE

Nu stropiți unitatea cu apă și nu puneți unitatea în apă. Există pericol de șoc electric.

Nu utilizați agenți de curățare sau solvenți. Acest lucru ar putea provoca deteriorări ireparabile ale unității. 
Substanțele chimice pot avea un efect agresiv asupra componentelor din plastic.

• Curățați dispozitivul după fiecare utilizare.

• Păstrați curate fantele de ventilație, carcasa motorului și mânerul aparatului. Utilizați pentru aceasta o 
cârpă sau o perie umedă. Nu utilizați agenți de curățare sau solvenți. Acest lucru ar putea cauza 
deteriorări ireparabile ale aparatului.

ÎNTREȚINERE

Dispozitivul nu necesită întreținere.

DEPOZITARE

• Dispozitivul și accesoriile trebuie depozitate în condiții:

- uscat

- curat

- protejat împotriva prafului

- inaccesibil pentru copii

• Înainte de depozitarea prelungită (de exemplu, înainte de sezonul de iarnă), scoateți bateria din unitate 
(urmați instrucțiunile separate pentru baterie și încărcător).

• Temperatura de depozitare a bateriei și a dispozitivului este între °0C și 45°C. Temperaturile extrem de 
scăzute sau ridicate trebuie evitate în timpul depozitării pentru a preveni pierderea performanței bateriei.
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GARANȚIE  

EXCLUDERI DIN GARANȚIA PRODUCĂTORULUI

Acestea apar atunci când echipamentul prezintă deteriorări ca urmare a uzurii naturale sau
care rezultă din manipularea necorespunzătoare a echipamentului (de exemplu, supraîncărcarea, 
exercitarea unei presiuni excesive - în special crăpături sau fracturi ale părților din plastic și alte deteriorări 
mecanice și defecte care rezultă din astfel de deteriorări).

Precum și în cazuri precum următoarele:

• Încercările de reparații arbitrare vor fi găsite.
• Aparatul a fost supus unor modificări sau reparații de către persoane neautorizate în timpul 

perioadei de garanție.
• Unealta a fost utilizată în industrie sau artizanat (unealta a fost fabricată pentru bricolaj și nu este 

destinată lucrărilor comerciale).
Garanția nu acoperă componentele uneltei care se pot defecta din cauza uzurii naturale sau a 
suprasolicitării (de exemplu, rotoarele de împrăștiere, bateriile, mânerele, componentele carcasei).

ELIMINAREA ECHIPAMENTELOR UZATE
La sfârșitul duratei sale de viață, acest produs nu trebuie eliminat prin intermediul 
deșeurilor municipale normale, ci trebuie dus la un centru de colectare și reciclare a 
echipamentelor electrice și electronice. Acest lucru este indicat prin simbolul de pe 
produs, manualul de utilizare sau ambalaj. Prin reutilizarea, refolosirea materialelor 
sau alte forme de utilizare a echipamentelor uzate, aduceți o contribuție 
importantă la protecția mediului.

Unealta electrică și acumulatorul/bateria nu trebuie aruncate în fluxul de deșeuri
acasă!
Numai pentru statele membre ale UE:
În conformitate cu directiva europeană 2012/19/UE, uneltele electrice inutilizabile 
și în conformitate cu directiva europeană 2006/66/CE, bateriile/bateriile deteriorate 
sau uzate trebuie colectate separat și aduse înapoi la

prelucrare compatibilă cu mediul.
Producătorul este activ sub numărul de înregistrare BDO: 000063719.

Fiecare magazin este obligat să accepte gratuit echipamentul vechi dacă cumpărați de la el un echipament 
nou de același tip și cu aceeași funcție. Puteți lăsa echipamentul vechi la magazinul de unde ați cumpărat 
echipamentul nou.
Magazinele cu o suprafață de vânzare pentru echipamente de uz casnic de min. 2400 m , sunt obligate să 
accepte gratuit, în această unitate sau în imediata sa vecinătate, echipamente de uz casnic uzate, niciuna 
dintre dimensiunile exterioare ale cărora nu depășește 25 cm, fără a fi obligate să cumpere echipamente 
de uz casnic noi. Este posibil să se lase echipamente uzate de dimensiuni mici într-o piață mare, fără a fi 
necesar să se cumpere echipamente noi.
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Distribuitorul, atunci când furnizează cumpărătorului echipamente destinate uzului casnic, este obligat să 
preia gratuit echipamentele de uz casnic uzate de la locul de livrare a echipamentelor respective, cu 
condiția ca echipamentele uzate să fie de același tip și să fi îndeplinit aceleași funcții ca echipamentele 
furnizate. Dacă efectuați o comandă prin intermediul site-ului oficial al producătorului, trebuie doar să ne 
informați prin introducerea comentariilor dumneavoastră în câmpul "Comentarii" al comenzii. Acesta 
este modul în care puteți returna deșeurile de echipamente electrice și electronice la locul de livrare.
Alternativ, dispozitivul vechi poate fi dus la un punct de colectare.
Pentru mai multe informații privind punctele de eliminare, vă rugăm să vizitați site-ul web:
https://sklep.powermat.pl/webpage/pl/recycling.html

https://sklep.powermat.pl/webpage/pl/recycling.html
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DATELE PRODUCĂTORULUI
P.H. Powermat T.M.K. Bijak Sp. Jawna
Ul. Obrońców Poczty Gdańskiej 97 
42-400 Zawiercie 
http://www.powermat.pl

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

http://www.powermat.pl/

